

Nezbytná opatření týkající se plánovaného projektu „Rekonstrukce veřejných ploch na sídlišti Hůrka - I. etapa“

30.4.2025 - Aleš Levý | Město Kralupy nad Vltavou

Město Kralupy nad Vltavou zahájilo přípravy na realizaci projektu „Rekonstrukce veřejných ploch na sídlišti Hůrka - I. etapa“, který začne v týdnu od 2. června 2025. První kroky budou znamenat celkové vytyčení daného území, vyznačení inženýrských sítí a nezbytné zařízení stavby. Předmětem díla je kompletní rekonstrukce cestní sítě, a to včetně doplnění nových spojovacích chodníků. Dále dojde k výměně městského mobiliáře, výsadbě nové zeleně, obnově víceúčelového hřiště a v neposlední řadě i k realizaci nového dětského hřiště.

Rekonstrukce rovněž počítá s obnovou veřejného osvětlení a inovací kontejnerových přístřešků. Místní obyvatelé se mohou dále těšit na obnovu povrchu parkoviště, přičemž nový kabát dostane i příjezdová komunikace a křižovatka s ulicí Generála Klapálka. Předpokládaný konec akce byl stanoven na listopad 2025, ovšem finální termín mohou posunout nepříznivé klimatické podmínky.

Nezbytná opatření po dobu realizace projektu:

Po dobu výstavby bude uzavřeno veřejné parkoviště v centru sídliště (parkovací zóna č. 2), a zároveň dojde i k částečnému omezení stání podél ulice Generála Klapálka (parkovací zóna č. 3). Zhotovitel stavby už nyní přislíbil, že tato parkovací místa zůstanou otevřena po nejdelší možnou dobu, přičemž termín uzavření bude občanům sdělen s předstihem čtrnácti dnů.

Pozor, do konce realizace stavby nelze počítat s provozem placených parkovacích míst! Rovněž nebudou vydávány nové parkovací karty (k zahájení prodeje dojde nejpozději do ledna roku 2026). V plánu je také nutné přemístění parkovacích míst ZTP do parkovací zóny č. 3, tj. na parkovací plochu podél ulice Generála Klapálka.

Děkujeme všem občanům za pochopení, projekt rekonstrukce je z hlediska pojetí prací velice komplikovaný a nelze ho realizovat bez nepříjemných opatření, která se týkají primárně parkování. Žádáme tímto občany, aby po stanovenou dobu dodržovali pokyny odpovědných osob, jež nám přislíbily součinnost při řešení možných komplikací.

Zhotovitelem akce je spol. Gardenline s.r.o., Na Vinici 948/13, 412 01 Litoměřice - Předměstí, IČO 27263827.

V průběhu stavby se s Vašimi dotazy můžete obracet na následující kontaktní osoby:

Ing. Alice Volfová - hlavní stavbyvedoucí - mob.: 770 171 605

Bc. Martin Fadler - zástupce hlavního stavbyvedoucího - mob.: 777 104 997

Marcela Horčíčková, vedoucí odboru RIaSM - mob.: 777 798 218.

Jan Novotný - referent odboru RIaSM - mob.: 778 717 782.

<https://www.mestokralupy.cz/aktuality/3974>